
 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

Műszaki Tudomány az Észak-Kelet Magyarországi Régióban 2019 

 

"Műszaki Tudomány az Észak-Kelet Magyarországi Régióban 2019" címmel konferenciát 

rendezett a Miskolci Egyetemen 2019. május 29-én (szerdán) a Miskolci Egyetem Műszaki 

Földtudományi Kara, Műszaki Anyagtudományi Kara, Gépészmérnöki és Informatikai Kara, 

valamint Gazdaságtudományi Kara, a Magyar Tudományos Akadémia Debreceni Területi 

Bizottság Műszaki Szakbizottsága, a Magyar Tudományos Akadémia Miskolci Területi Bizottsága, 

továbbá a Debreceni Egyetem Gépészmérnöki Tanszéke.  

A Miskolci Egyetem 2011 és 2016 után idén harmadik alkalommal adott otthont ennek a rangos 

szakmai rendezvénynek. 

A konferencia egyik fontos hozadéka a már meglévő szakmai kapcsolatok ápolása, valamint új 

szakmai kapcsolatok kialakítása, és ezzel a tudományos együttműködések, kutatások 

folytatásának elősegítése. Emellett az esemény lehetőséget teremtett az Észak-kelet 

Magyarországon és a régión túl tevékenykedő műszaki tudományos kutatást folytató személyek 

számára az aktuális munkáik, kutatási eredményeik bemutatására, szakmai kérdéseik és 

felvetéseik megvitatására. Kiemelhető továbbá, hogy a régióban megvalósult iparfejlesztési 

beruházások igen komoly kutatási, fejlesztési és innovációs igényeit kielégítő eredmények 

bemutatására is sor kerülhetett a tanácskozáson. Az elhangzott előadások is egyértelművé tették, 

hogy nagyon komoly igény van a régióban a jól felkészült műszaki szakemberek iránt. A különböző 

gyártó üzemek versenyképességük fenntartása érdekében egyértelműen igénylik az innovatív 

műszaki megoldásokat. 

A konferenciát Dr. Szűcs Péter, a Műszaki Földtudományi Kar dékánja, Dr. Czap László 

intézményfejlesztési rektorhelyettes, Dr. Roósz András az MTA Miskolci Területi Bizottság 

elnöke és Dr. Bodzás Sándor az MTA Debreceni Akadémiai Bizottság Műszaki 

Szakbizottságának elnöke nyitotta meg. Beszédükben hangsúlyozták a konferenciák fontos 

szerepét a szakmai kapcsolatok kialakítása és az interdiszciplináris kutatások elősegítése 

szempontjából. Dr. Bodzás Sándor beszédében méltatta a Miskolci Egyetem professzorainak, 

oktatóinak felkészültségét, elhivatottságát. 



 

 

 

 

 

 

A plenáris szakaszt Dr. Tamás Péter a Gépészmérnöki és Informatikai Kar dékánhelyettese, a 

Logisztikai Intézet igazgatója nyitotta meg „Ipar 4.0 az Oktatásban és a Kutatásban” című 

prezentációjával. Az aktuális trendeket, fontosabb technológiai eredményeket bemutató előadása 

átfogó képet festett az iparfejlődési folyamatokról, szemléletváltozásokról. Később Veresné Prof. 

Dr. Somosi Mariann, a Gazdaságtudományi Kar dékánja beszélt a társadalmi innováció 

kérdésköréről, majd a plenáris szakaszt Dr. Karvaly Elemér „Nagyméretű munkagödör határolás 

tervezésének mérnöki feladatai” című előadása zárta. 

A plenáris előadások után az idén több mint 100 előadó 14 szekcióban mutatta be kutatási 

eredményeit, amelyek a gépészet, gyártástechnológia, anyagtudomány, anyagvizsgálat, 

környezet- és földtudományok, műszaki hidrológia, logisztika, energetika, építészeti és 

építőmérnöki tudományok, agrártudomány, informatika, elektrotechnika, mechatronika, 

gazdaságtudomány, körkörösgazdaság, repüléstudományok témaköreit ölelték fel.  

A konferencia fő támogatója a Miskolci Egyetem Felsőoktatási Intézményi Kiválósági Pályázata 

volt, hiszen számos előadás e stratégiai fontosságú program keretében született új kutatási 

eredményeket mutatta be nagy sikerrel. 
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